
 

 

Αυνανιστού Εγκώµιον 

Θυµάσαι πως µυρίζει το αίµα; Θυµάσαι την γλυκιά ζεστή γεύση που έχει 
σαν το φέρνεις στα χείλη; Θυµάσαι τότε που οι πληγές σου ήταν ακόµα 
νέες κι ανοιχτές , σαν τις ρωγµές του τοίχου µετά τον σεισµό του 
προηγούµενου λεπτού; 

Γιατί δεν αιµορραγείς πιά; Γιατί είσαι τόσο στεγνός ακόµα και στην 
προοπτική του ίδιου σου του τέλους; Γιατί δεν θρηνείς την απολεσθείσα 
µαγεία σου; Γιατί µένεις εκεί ακίνητος µα τόσο ακίνητος µα τόσο 
ακίνητος ;  

Κάποτε κοιτούσες τον καθρέφτη και ήξερες πως η µατιά σου θα τον 
σπάσει σε χίλια κοµµάτια. 

Κάποτε πότε;- αχ ξόδευες µαλάκα µου την ύπαρξη σε φλέβες ναι αχ 
πονούσες ω! Ξέσκιζες τις σάρκες σου στα ηλεκτροφόρα σύρµατα και ε!  

Τι έκαµες ; Α! Ω! Ε! Ταχυπαλµία ναι! Σταµατούσαν τα ρολόγια τότε µαζί 
µε την αναπνοή σου τότε , αχ τότε , σταµατούσε η Ιστορία µε την 
αναπνοή σου και ναι, ναι, ναι, σε βλέπω ολόρθο να ισορροπείς πάνω σε 
µια τεντωµένη χορδή κιθάρας , γλιστράς , γλιστράς , και γίνεσαι δυο , 
τρία , τέσσερα , αµέτρητα κοµµάτια , πάντα ήσουν κοµµάτια ρε , πάντα 
θραύσµατα µικρά και έτοιµα να εκραγούν ανά πάσα στιγµή , µια ζωή 
εµπόλεµο τοπίο σε θυµάµαι σε έναν διαρκή εµφύλιο άνευ λόγου ή µετά 
λόγου , δεν έχει σηµασία! 

ΑΛΤ! Σταµάτα! Θα σε σκοτώσω ακόµα κι αν κάνεις πως αναπνέεις! 

Θα σου κάνω το κρανίο µια µάζα αίµα και εγκεφαλικής ουσίας . Θα γίνω 
«ιδιαζόντως απεχθής» για σένα χρυσό µου , αγάπη µου, µάτια µου, 
καρδιά µου και θα πράξω το επίσης ιδιαζόντως ειδεχθές να ησυχάσεις 
εσύ από τον εαυτό σου και εγώ από όλους αυτούς τους σκοτεινούς που 
εµπορεύθηκαν κατ΄ εξακολούθηση την παρθένα µεγαλοφυία µου 

Α.. ναι! Θα κάνω έγκληµα ! Και θα το πράξω όσο δύναµαι πιο φρικτό 
κτο-φρι φρι κτο φρικτότατο-ναι-τατο φρι . 

Θα σε σκοτώσω πρώτα , δεν θέλω να υποφέρεις , είµαι καλός εγώ. 

Μετά , θα χαζέψω το πτώµα σου για ώρα και νοµίζω ότι θα ασελγήσω 
πάνω του και θα προσπαθώ να αποφασίσω αν πρέπει να κλαίω να γελάω 
ή να µην κάνω τίποτα από αυτά τα δυο. 



 

 

Στη συνέχεια θα σε τεµαχίσω εδώ θα κλαίω και θα ξερνάω αλλά δεν 
πειράζει- και θα σε χτίσω σε ένα κουτί από µπετόν. Μόλις στεγνώσει το 
µπετόν θα σε µεταφέρω µε τη βάρκα και θα σε ρίξω στο πέλαγοςΚανείς 
δε θα σε βρει εκεί 

Τώρα θα ξηµερώσει .Ήλιος χρυσός θα βγει και όλα θα ξεχαστούν . Ποτέ 
δε σε γνώρισα , ποτέ µα ποτέ δε σε σκότωσα , όλα ένα κακό όνειρο ήταν, 
πάει , πέρασε. 

Με κόπο θα ξαναπάω στον καθρέφτη και θα µε κοιτάξω για ώρα και θα 
είναι σα να κοιτάω έναν άλλο , όπως πάντα γινόταν δηλαδή. 

Ωραία να επιστρέφει κανείς στην τάξη. Την ηρεµία .Την µονίµως 
κρυµµένη γλυκύτητα . 

Ξέρεις, δεν είναι µόνο αυτός που βλέπω στον καθρέφτη. Είναι και αυτός 
που ακουµπάω , όταν για παράδειγµα καµιά φορά τσιµπάω το πρόσωπό 
µου , τραβάω τα µάγουλα µου , κόβω µε το µαχαίρι τα µπράτσα µου. ∆εν 
πονάω , κάποιος άλλος είναι αλλά µε εξοργίζει γιατί δεν µου λέει για τον 
πόνο του τίποτα. ∆εν θέλει να τον παρηγορώ. 

Έτσι , νιώθω να µε πνίγει η αδικία!  

Ο ηλίθιος δεν έρχεται να µου πει : πο-πο-πο-ναααααω! Αχ πως ..νάω, 
νοπάω, οπνάω,πονάω , πο! ∆εν το λέει ο αλήτης σε µένα! Που γεννήθηκα 
για να είµαι βάλσαµο σε όσους πονούν! Και όταν δεν πονάνε τους πονάω 
εγώ-χωρίς να το ξέρουν- για να συναντήσουν µετά ,την ευτυχία της 
παρηγοριάς σε µένα! Τι θρίαµβος ! 

Ψέµατα; 

Να για δες! Την βλέπεις αυτήν που έρχεται; Κοίτα! Έχει το κλασικό ύφος 
της στερηµένης και κουρασµένης γυναίκας! Κανένας δεν την 
καταλαβαίνει και έχει πολύ καιρό να γαµηθεί. Πρώτα θέλει παρηγοριά. 
Όχι όµως για τις ήδη υπάρχουσες δυστυχίες τηςΑυτές τις έχει συνηθίσει , 
ζει µαζί τους για χρόνια. 

Κοίτα! Κοίτα ! σκέψου την ευτυχισµένη! Να αποβάλει την δυστυχία της 
δια των δακρύων να πονάει µετά σχεδόν από τους οργασµούς , να 
αλλάζει ζωή για λίγο και εκεί ακριβώς ααααααααααχ! Να η δυστυχία 
ξαναφυτρώνει µπροστά της .Τότε πρέπει να τρέξω εγώ , να την 
παρηγορήσω. Να την πάρω αγκαλιά µου και να την κάνω να νιώσει 
ασφάλεια απέραντη σα να έγινε το σύµπαν ολάκερο ένα θερµό λουτρό. 



 

 

Ξέρεις , έτσι ξεχνάω και εγώ ότι υπάρχω δίχως να υπάρχω. Ξεχνάω ότι 
µέσα µου κατοικεί ένας άλλος που µέσα του κατοικεί ένας άλλος που 
µέσα του κατοικεί ένας άλλος και πάει λέγοντας, δεν ξέρω µέχρι που. 
Τότε δεν υπάρχω στ αλήθεια . Είµαι µόνο µια παρηγοριά για την 
δυστυχία που κρατώ στα χέρια µου. Τίποτα άλλο. 

Τώρα πια δεν γίνονται αυτά τα πράγµατα.  

Η εποχή µας είναι κυνική και σκληρή και συχνά οι άλλοι δεν επιθυµούν 
την παρηγορητική µου τέχνη , δεν την έχουν ανάγκη . Ασε που µε πήραν 
και χαµπάρι τελικά. ∆ηλαδή τι πήραν χαµπάρι; Το ότι δεν υπάρχω. Έγινε 
παρούσα η απουσία µου , χωρίς να το καταλάβω ενώ πάντα , µια 
ολάκερη ζωή η παρουσία µου ήταν που απουσίαζε. 

Τέρµα οι συγκινήσεις , τα δάκρυα , τα λόγια , τέρµα όλα .Το µόνο που 
ακόµα µου φέρνει µια κάποια ηδονή , αλλά και αυτή φεύγει σιγά σιγά 
είναι όταν βρίσκω καµιά ενδιαφέρουσα πορνό φωτογραφία που να έχει 
ένα κάποιο ερωτισµό , να µην είναι δηλαδή τελείως χύµα ένα µουνί κει 
πέρα . 

Πάλι , συλλαµβάνω τον εαυτό µου να ψάχνω την δυστυχία στο βλέµµα 
της γυµνής γυναίκας.. 

Φαίνεται πως κάποιο µέρος του µυαλού µου , επιθυµεί να την 
παρηγορήσει 

Αλλά φευ! Πως να παρηγορήσεις µια φωτογραφία; Έτσι ,αναγκάζοµαι να 
υπάρξω για λίγο και αυνανίζοµαι µε µανία κοιτώντας πότε το 
προσφερόµενο στο χαρτί κορµί και πότε τα µάτια της. 

Πού και πού κλείνω και τα δικά µου και θυµάµαι . Με τη µνήµη αυτή και 
το παντελόνι λερωµένο πάω στον καθρέφτη και µιλάω σε αυτόν που 
βλέπω µέσα στο γυαλί:  

Θυµάσαι πως µυρίζει το αίµα; Θυµάσαι την γλυκιά ζεστή γεύση που έχει 
σαν το φέρνεις στα χείλη; Θυµάσαι τότε που οι πληγές σου ήταν ακόµα 
νέες κι ανοιχτές , σαν τις ρωγµές του τοίχου µετά τον σεισµό του 
προηγούµενου λεπτού; 

Μετά , µε σκοτώνω ξανά. 

Με τωνώ να ξα σκο τα τώνω σκοτώ να ξα! 

Χύσε . 


